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ΑΝΑΦΟΡΑ 
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ΘΕΜΑ: Κίνδυνος ερημοποίησης των χωριών Αμβρακιά και Αργυρό Πηγάδι του Δήμου Θέρμου 

Αιτωλοακαρνανίας λόγω των κακών συνθηκών των δρόμων.  

       

      Κύριε Υπουργέ, 

Με το υπόμνημα που κατέθεσαν τόσο σε εσάς όσο και στον Πρωθυπουργό, ο σύλλογος των 

απανταχού Αμβρακιωτών Τριχωνίδας μαζί με τον σύνδεσμο των απανταχού Αργυροπηγαδιτών 

Τριχωνίδας εκφράζουν την ανησυχία τους, για τον κίνδυνο που αντιμετωπίζουν τα χωριά Αμβρακιά και 

Αργυρό Πηγάδι του Δήμου Θέρμου Αιτωλοακαρνανίας λόγω της εξαιρετικά δύσκολής πρόσβασης στα 

συγκεκριμένα χωριά εξαιτίας του δρόμου, ο οποίος σε μεγάλο μέρος είναι χωματόδρομος. Σύμφωνα με 

το εν λόγω υπόμνημα στην τελευταία απογραφή, ο πληθυσμός του Δήμου Θέρμου μειώθηκε περίπου 

κατά 30%. Επίσης, γίνεται αναφορά για έλλειψη επαρκούς ασφαλτόστρωσης, λόγω των εξαιρετικά 

αργών ρυθμών των χρηματοδοτήσεων, εντάξεων και δημοπρασιών από πλευρά της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας.   

Παρακαλώ ενημερώστε με για τις σχετικές σας προθέσεις και ενέργειες και την αναζήτηση των 

καταλληλότερων λύσεων στα προβλήματα στα οποία αναφέρονται στο συνημμένο υπόμνημα. 

 

Αθήνα, 8 Νοεμβρίου 2023 
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Βουλευτές Νομού Αιτωλ/νιας 

ΜΜΕ 

 

 

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ, 

 
Είμαστε Δημότες δύο ορεινών χωριών, Αμβρακιά και Αργυρό Πηγάδι του 

Δήμου Θέρμου Αιτωλ/νιας, που έχουμε την τύχη η  πρόσβαση στα χωριά μας να 
γίνεται  ακόμα  σήμερα,  το   2023,  με  δρόμο  που  σε  μεγάλο  μέρος  του   είναι 
χωματόδρομος, και μάλιστα κακής ποιότητας,  που  διανοίχτηκε πριν  από 50 και 

παραπάνω χρόνια. 
Είναι προφανές ότι με τέτοιες συνθήκες δρόμων, και σαν εμάς υπάρχουν και 

άλλα χωριά του Δήμου Θέρμου, η πρόσβαση για τους μονίμους κατοίκους και τους 
επισκέπτες των χωριών μας είναι ιδιαίτερα δυσχερής και οι προοπτικές ζωής και πολύ 
περισσότερο  ανάπτυξης,  ελαχιστοποιούνται.  Δεν  είναι  άλλωστε  τυχαίο  ότι  στην 
τελευταία  απογραφή  ο  Δήμος  Θέρμου  εμφανίστηκε  με  πολύ  μεγάλη  μείωση 
πληθυσμού, περίπου 30%. 

 

Το τμήμα χωματόδρομων που μας αφορά άμεσα , είναι το Μελίγκοβα – 
Αμβρακιά - Αργυρό Πηγάδι, μήκους περίπου 13 χιλιομέτρων που είναι επαρχιακό 

δίκτυο αρμοδιότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και για το οποίο, σύμφωνα 
με τις μελέτες απαιτούνται περίπου 5.000.000 Ευρώ. 

To 2023 δουλεύτηκαν σε έργα ασφαλτόστρωσης 800.000 Ευρώ, εγκεκριμένα από το 
2018. 

Με απόφαση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ανακοινώθηκε τον Μάρτιο 
του 2021 ένα ποσό 1.400.000 Ευρώ για τον δρόμο Μελίγκοβας – Αμβρακιάς που 
όμως δεν έχει δημοπρατηθεί ακόμα αν και πέρασαν σχεδόν 3 χρόνια. 

 






